

**ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО**

Мир держится на доброте

☛ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Мне очень хотелось встретиться с этой замечательной женщиной, пообщаться, узнать о ней побольше и рассказать нашим читателям.

И вот я сижу в её небольшом, но очень уютном доме. В комнатах – чистота и идеальный порядок, на окнах светлые шторы в деревенском стиле, которые придают жилью какую-то особую атмосферу уюта, тепла. По количеству комнатных растений в доме понимаешь, что хозяйка любит цветы.

Любовь Павловна садится со мной рядом, и начинается наша неторопливая беседа о времени, о себе. Моя героиня говорит, что вся её жизнь связана с деревней Кармацкой, где она родилась, выросла, училась в школе, работала, создала семью, а после построили с мужем дом, вместе вырастили детей. Вспоминая о детстве, родителях моя собеседница поделилась запомнившимися ей эпизодами, связанными с проводом отца на войну и его возвращением домой.

– Когда началась война, мне было четыре года, – рассказывает Любовь Павловна. – В памяти сохранилось то, как мы с матерью пошли провожать папу на фронт, она плакала, а я, раз была ещё маленькая, не совсем понимала всю горечь происходящего. Маме, думаю, очень сложно приходилось одной с маленькими детьми: кроме меня в семье рос ещё брат – двухгодовалый Саша, а через несколько месяцев – в августе – родилась младшая сестрёнка Маша. Отец вернулся с войны осенью 1942 года, его комиссовали из-за полученного в бою ранения. Мама, когда услышала весть о его возвращении, находилась в поле на жатве хлебов, так и побежала навстречу отцу с серпом в руке, который на радостях забyla оставить.

Ярким воспоминанием в памяти моей героини осталось время учёбы в школе. Поступление в 1 класс, обучение для деревенской девчонки было неописуемо счастливым событием жизни. Все предметы давались легко, и до 7 класса училась на одни пятёрки.

– Помехой не являлось отсутствие одежды, у нас с Сашей валенки были одни на двоих: приду со школы, сниму их, а братец тут же наденет и бегом на улицу играть. В школе ходила на танцевальный кружок, любила участвовать в концертах. В нашей деревне жила бабушка Дарья Краснова, так вот она давала мне

Есть люди, в которых сочетаются мудрость, доброта, скромность, трудолюбие. Этими качествами наделена Любовь Павловна Петрова из Кармацкой. Мы узнали о ней от сельского культработника Ирины Аркановой – односельчанки моей героини. Хочется привести сказанные ею слова: «В Любви Павловне столько доброжелательности, душевной теплоты, она с людьми всегда тактичная, в трудную минуту – поддержит хорошим словом. Её никогда не увидишь хмурой, недовольной чем-то, идёт по улице с улыбкой на лице. В нашей деревне и стар и млад относится к ней с большим уважением».



• Любовь Павловна Петрова – искусная и гостеприимная хозяйка. Она любит встречать и угощать гостей вкусной выпечкой.

красивые платяца для выступлений, и я такая счастливая была, так нравилось мне выходить на сцену. Учёбу в школе, к сожалению, завершить не сложилось – заболела: в старших классах задавали очень много, я полстраницы прочитаю, а потом не вижу ничего. В марте перестала ходить в школу, до сих пор не знаю, что за недуг был у меня, – с нотками грусти в голосе вспоминает Любовь Петрова.

Через некоторое время молодая сельчанка устроилась в колхоз: сначала разнорабочей, потом – весовщиком, дояркой. За высокие достижения и добросовестный труд в животноводческой отрасли Любовь Петрову не раз отмечали почётными грамотами и благодарностями. Сельская труженица активно участвовала в социалистических соревнованиях между доярками района и становилась победительницей.

– За обеспечение высоких показателей

разу не сказала, что было трудно, сложно, а когда спросила об этом, ответила:

– Мы были молодые, работали и о трудностях как-то не думали.

Позже Любовь Петрова устроилась почтальоном, потом в течение шести лет трудилась поваром в школьной столовой. В 1971 году председатель местного сельского совета предложил ей трудоустроиться заведующей в открывшийся в Кармацкой комбинат бытового обслуживания. В данном учреждении Любовь Павловна проработала более 20 лет. О трудовой деятельности в КБО сказала, что годы работы в нём оставили светлые воспоминания, добром и теплотой вспоминает коллектив, который работал под её началом.

Любовь Павловна вместе с мужем вырастила и дала путёвку в жизнь сыновьям Володе и Николаю, дочери Татьяне и племяннику Павлу. Все они ныне живут самостоятельно, имеют свои семьи. Моя героиня поделилась, что именно в них она видит смысл жизни, душа радуется, наполняется любовью, нежностью, когда они собираются все вместе в родительском доме. Любовь Павловна трепетно относится к внукам и правнукам, которые тоже её обожают. В доме бабушки отведён специальный уголок, где красуются открытки с тёплыми пожеланиями ко дню рождения, 8 Марта, выполненные руками младших членов дружной семьи.

Наша встреча с Любовью Петровой состоялась накануне дня её рождения – 13 апреля ей исполняется 85 лет. В свои почтенные годы она сохраняет бодрость духа, оптимизм, любит читать газеты и журналы, бывает, даже участвует в мероприятиях, которые проводятся в местном сельском клубе. Недавно МАУК «Перспектива» отметило её почётной грамотой за участие в кулинарном марафоне «От нашего стола – вашему столу». Её любимым увлечением является цветоводство: с весны до самой осени палисадник моей героини благоухает разноцветьем, а ещё с удовольствием выращивает на своём приусадебном участке овощи. Любовь Павловна считает, что прожила не лёгкую, но счастливую жизнь: подняла детей, вынянчила внуков, дождалась правнуков.

– Люди, бывает, просят меня поделиться секретом долголетия и хорошего самочувствия, я всегда отвечаю: «Надо быть добрее, вот и весь секрет», – подытожила Любовь Павловна Петрова.

ВАЖНО ЗНАТЬ!

Где получить полис ОМС для новорождённого ребёнка?

☛ Елена КАЗАНЦЕВА

В первый год жизни каждому ребёнку необходимо постоянное медицинское наблюдение. Для его получения малышу нужен полис обязательного медицинского страхования.

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области сообщает, что для получения полиса ОМС для новорождённого ребёнка (у которого с момента реги-

страции рождения прошло не более 30 календарных дней) его законному представителю (родителю, опекуну) необходимо обратиться с заявлением в МФЦ.

К заявлению нужно приложить следующие документы: свидетельство о рождении ребёнка, паспорт законного представителя, сведения о номере СНИЛС (при наличии).

При обращении представителя ребёнка по доверенности необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность представителя, и документ, подтвер-

ждающий полномочия представителя.

Отметим, что государственная услуга предоставляется бесплатно. Её получателями являются только граждане Российской Федерации. Срок оказания услуги – 30 рабочих дней. Обратиться с заявлением на получение полиса ОМС для новорождённого ребёнка можно в МФЦ «Мои документы» по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 166.

Телефон горячей линии МФЦ: 8-800-250-00-72 (звонок бесплатный).

ГОСУСЛУГИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Новые детские выплаты – на едином портале

Подготовила
Марина МИХАЙЛОВА

По сообщению департамента информатизации Тюменской области, в конце марта был подписан указ о новой ежемесячной выплате семьям с детьми, которые должны начаться с 1 мая 2022 года.

Отмечается, что получить новые выплаты можно через Многофункциональные центры «Мои документы» и «Госуслуги».

Как отметили в департаменте, выплаты будут производиться отделением Пенсионного Фонда РФ по Тюменской области, и для этого жителям региона не нужно дополнительно предоставлять документы, которые уже находятся в распоряжении органов,

предоставляющих услугу.

Сообщено, что планируемые ежемесячные выплаты будут составлять 50 % прожиточного минимума для детей по региону на момент назначения выплаты. В департаменте информатизации также уточнили, что, если доход семьи на одного человека с учётом новой выплаты на ребёнка не будет превышать величину прожиточного минимума, ежемесячная выплата может составить более 50 % прожиточного минимума на ребёнка.

Ознакомиться со всеми выплатами, пособиями и льготами на детей можно на портале «Госуслуги», а также на региональном портале услуг в разделе «Каталог услуг» – «Социальная поддержка».

Поддержка от региона семьям тюменских воинов

Подготовила
Марина МИХАЙЛОВА

Губернатор Тюменской области подписал постановление, по которому семьи воинов из региона, погибших при проведении спецоперации на Украине, получают поддержку из областного бюджета. Об этом рассказал Александр Моор в своём аккаунте в «ВКонтакте». Он отметил, что семьям погибшего военнослужащего или сотрудника Росгвардии, имеющего специальное звание полиции, полагается единовременная выплата – 3 миллиона рублей. По сообщению руководителя региона, также предназначена выплата в один миллион

рублей участникам спецоперации, которые получили ранение, контузию, травму или увечье.

«Кроме того, для тех наших земляков, которые в результате ранений стали инвалидами, мы устанавливаем дополнительное пособие из регионального бюджета – пять тысяч рублей в месяц. Это помимо остальной помощи от государства», – проинформировал губернатор.

Александр Моор обратил внимание на то, что также ежемесячное пособие в пять тысяч рублей в случае гибели участника спецоперации будет назначено каждому из родителей, вдовам и несовершеннолетним детям погибших.

АКТУАЛЬНО

Благополучие тюменцев – в синхронной работе всех органов власти

Подготовила
Марина МИХАЙЛОВА

Как сообщила пресс-служба губернатора, на онлайн-заседании регионального штаба по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях санкций Александр Моор заявил, что важнейшей задачей всех органов власти региона является выполнение Указа президента России Владимира Путина № 121 от 16 марта 2022 года «О мерах по обеспечению социально-экономической стабильности и защиты населения в Российской Федерации». Губернатор подчеркнул, что для обеспечения устойчивого социально-экономического положения руководители регионов получили необходимые дополнительные полномочия.

В сообщении также рассказывалось о выступлении заместителя губернатора

Андрея Пантелеева, в котором он охарактеризовал ситуацию на рынке основных продуктов питания и товаров первой необходимости стабильной, о мониторинге товарных запасов, который проводится каждый день, а мониторинг цен – еженедельно, о том, что ажиотажный спрос на сахар, соль, крупы и подсолнечное масло снижается, и товарные запасы по данной группе в рознице и в оптовом звене увеличиваются.

Как отметила пресс-служба, на заседании заместитель губернатора Ольга Кузнецовских сообщила о том, что годовые контракты на поставку продуктов питания в социальные учреждения выполняются в рабочем режиме, а также, что в регионе имеются необходимые запасы лекарств на четыре месяца, спрос в аптеках заметно упал, соответственно, снизились и цены.

В информации сообщалось, что в своём выступлении Александр Моор подчеркнул: «Каждое решение об увеличении цены государственного или муниципального контракта должно быть обоснованным на двести процентов. В сегодняшней экономической ситуации необходимо особенно ответственно относиться к расходованию бюджетных средств».

Директор областного департамента труда и занятости населения Александр Сидоров, как проинформировала пресс-служба, рассказал, что на региональном рынке труда сохраняется стабильная ситуация: на 4 тысячи 299 безработных приходится 24 тысячи 265 вакансий и никаких масштабных увольнений тюменские предприятия не планируют, что в случае необходимости могут быть временно трудоустроены более 2 тысяч 400 человек и создано свыше 1 тысячи 400 рабочих

мест на общественных работах; 1 тысяча 220 тюменцев смогут пройти бесплатное профессиональное обучение и приобрести новые специальности, деньги на это уже заложены в региональном бюджете. Отмечено было, что принимаемые в регионе масштабные меры поддержки бизнеса в первую очередь направлены именно на сохранение рабочих мест.

Как сообщили в пресс-службе губернатора, подводя итоги заседания, Александр Моор подчеркнул: «Мы все понимаем, в какой сложной геополитической обстановке находится сейчас Россия. Необходимо оперативно реагировать на любое изменение социально-экономической ситуации. Стабильность и поступательное развитие региона, благополучие наших земляков зависят, в первую очередь, от синхронной работы всех уровней власти».

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Аромашевские аграрии приняли участие в областной выставке

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Аграрии нашего района приняли участие в юбилейной X сельскохозяйственной выставке «Тюмень Агро – 2022. Устойчивое развитие АПК», которая прошла с 31 марта по 1 апреля в посёлке Винзели Тюменской области.

Аромашевскую делегацию составили начальник управления сельского хозяйства Светлана Волкова, ведущий специалист Александр Матюк, замдиректора ООО «Русаковское» Людмила Коптева, замдиректора ООО УК «Прогресс-сервис» Нодар Маршания, главный инженер ООО «Агрохолдинг «Аромашевский» Константин Панькин, индивидуальные предприниматели Василий Гаврич и Александр Овсянников.

Начальник управления сельского хозяйства Светлана Волкова поделилась, что мероприятие прошло очень насыщенно.

– Мы посетили выставку, где были представлены новинки

сельскохозяйственной техники от отечественных и зарубежных производителей. Стали участниками обширной деловой программы, в частности круглых столов, на которых обсуждались актуальные в сельскохозяйственной отрасли темы. Говорили о мерах государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей в 2022 году, обеспечении биологической безопасности животноводства области, о важности привлечения в сельское хозяйство молодое поколение, работе по мотивации выпускников школ к поступлению в аграрные вузы. Не осталась без внимания и такая важная тема, как готовность сельхозпредприятий области к предстоящей весенней посевной кампании. Приняли участие в совещании с руководителями и специалистами органов управления агропромышленного комплекса администраций муниципальных районов, на котором говорили о состоянии и перспективах развития АПК Тюменской области в 2022 году.



Фото из архива сельхозуправления.

Кроме того, на демонстрационной площадке прошёл тест-драйв на тракторах, – рассказала Светлана Николаевна.

В рамках агропромышленной

выставки состоялась X областная олимпиада инженерно-технических работников АПК Тюменской области. Аромашевский район на ней представили

ведущий специалист управления сельского хозяйства Александр Матюк, главный инженер ООО «Агрохолдинг «Аромашевский» Константин Панькин.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Сделали акцент на профилактику

◆ Марина МИХАЙЛОВА

Очередное заседание районной комиссии по безопасности дорожного движения состоялось в режиме видеоконференц-связи под председательством руководителя муниципалитета Игоря Власова.

На повестке стояли вопросы о ситуации на дорогах, профилактике правил дорожного движения, исполнении ранее принятых решений комиссии и другие.

Информацию о состоянии аварийности на дорогах района по итогам прошлого года, о принимаемых мерах и предложениях по улучшению качества по безопасности дорожного движения на территории муниципалитета рассказал врио начальника ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский» капитан полиции Виталий Артюх. Докладчик отметил увеличение ДТП на 39,6 %, снижение количества погибших, но рост количества раненных. Основными видами происшествий являются съезд с дороги, столкновения. Предложение – информировать жителей района на

сходах по недопущению управления транспортным средством без права на это, о соблюдении скоростного режима. Выступающий обратил внимание:

– Было выявлено, что потенциально опасным участком является дорога Аромашево – Вагай в районе 40, 41, 42 километров, там извилистая дорога. Мы предложили установить здесь красно-синие светодиодные балки, имитирующие проблесковые маячки патрульных автомобилей, что послужит хорошей профилактикой для движения транспорта в тёмное время суток. Соответствующая информация направлена в управление ГИБДД и, думаю, будет рассмотрена в ближайшее время. Важно также, чтобы соответствующие службы оперативно реагировали на изменение погодных условий: зимой – снег, весной – гололёд. Замечу, что состояние проезжей части не было причиной возникновения ДТП за данный период, – заключил Виталий Юрьевич.

Глава района отметил, что профилактическая работа

ГИБДД усилилась по сравнению с другими годами, рекомендовал предложения по улучшению качества безопасности дорожного движения направить в управление автомобильных дорог Тюменской области.

Следующий вопрос по межведомственному взаимодействию по профилактике нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними осветили несколько докладчиков. Первой выступила директор Аромашевской школы Татьяна Алфёрова, рассказав о работе в данном направлении: профилактических акциях, классных часах, совместных мероприятиях с инспектором по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский», о проводимых онлайн-консультациях с родителями учащихся. Татьяна Михайловна заметила, что с приходом нового инспектора по пропаганде ГИБДД улучшилась их совместная работа по профилактике.

По данному вопросу Виталий Артюх внёс предложение от инспектора по пропаганде проводить совместные меро-

приятия в режиме видеоконференц-связи, что увеличит охват школьников и тем самым усилит профилактическую работу ГИБДД и школы.

Игорь Власов поддержал предложение и поручил в решении районной комиссии по безопасности дорожного движения внести предложение со стороны ГИБДД проводить профилактические мероприятия по БДД со школой также и в режиме ВКС. Глава района рекомендовал обратить внимание на профилактическую работу во время летних школьных каникул с детскими лагерями отдыха при школе и её филиалах, ДДТ, ДЮСШ «Фортуна», в том числе и через видеосвязь.

– Предложение принимается и запускается в работу, – заключил руководитель муниципалитета.

По вопросу «Оценка уровня эксплуатационного состояния дорог общего пользования по итогам работы АО «ТОДЭП ДРСУ-4» за 2021 год» доложил специалист этого дорожно-строительного управления Александр Пилькин. Докладчик рассказал, что работа по содержанию дорог – уборка

от снега, обработка песко-соляной смесью, нанесение спецразметок и другое – выполнена в полном объёме, нареканий не поступало.

Игорь Анатольевич уделит особое внимание приведению в нормативное состояние пешеходных переходов у учебных заведений. Этой работой, как рассказал первый замглавы Иван Пятилетов, займётся также ДРСУ, заключён контракт на нанесение дорожно-горизонтальной разметки.

На заседании также отчитались об исполнении решений предыдущего заседания комиссии и внесли новые рекомендации, в том числе: в региональное управление автомобильных дорог об установке красно-синих светодиодных балок на участке дороги Аромашево – Вагай; ГИБДД, школе, ДДТ проводить совместные профилактические мероприятия по безопасности дорожного движения также и в режиме видеоконференц-связи; продолжить работу по приведению в нормативное состояние дороги, в частности пешеходные переходы у школы.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Всей семьёй навстречу ГТО

◆ Ксения САМСОНОВА

7 апреля в Аромашево прошёл районный фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». На спортивные состязания собрались семь спортивных семейных команд.

Директор детско-юношеской спортивной школы «Фортуна» Дмитрий Петрин рассказал:

– Сегодняшнее событие – это организация семейного досуга, сплочение семьи как команды, проверка готовности физической подготовки населения. Многие стесняются принимать участие, думают, что не выполняют нормативы, но, как показывает практика, не всё так плохо, и в итоге все уходят довольные с таких мероприятий.

В начале соревнований Анастасия Анаприюк вместе с семьями-участниками фестиваля сделали зарядку и приступили к сдаче нормативов ГТО.

Собравшимся на этот спортивный праздник были предложены нормативы ГТО: подтягивание на высокой и низкой перекладинах, сгибание рук в упоре лёжа, наклон вперёд из положения стоя, подъём туловища.

Пока жюри подводило итоги, участники провели время с пользой и поиграли в подвижные игры.

Победителями стала семья Кильметовых из Новопетровского сельского поселения: папа Фаниль, мама Рузана и дочь Аделина. Второе место у семьи Лысяковых из Кармацкого сельского поселения: бабушка Светлана, папа Александр, мама Надежда и дочь Алёна. На третьем месте семья Малюгиных из Слободчиковского поселения: папа Вильдан, мама Татьяна и сын Вадим.

В соревнованиях также приняли участие семья Симановых из Кротовского сельского поселения, команда Головенских из Юрминского сельского поселения, семья Кармацких из Аромашевского сельского поселения и ко-



манда Кокориных из Малоскарединского сельского поселения.

– Мы с мужем не ожидали, что займём первое место, но Аделина верила и говорила, что мы станем победителями. Фестиваль нам очень понравился,

получили массу положительных эмоций и в будущем планируем принимать участие в данных мероприятиях. Дочка уже сдавала нормы ГТО, у неё есть три знака отличия: золотой и два серебряных. Общим видом спорта не занима-

емся, мужу нравится играть в теннис, а я люблю бегать, – прокомментировала Рузана Кильметова.

Победители получили кубки, медали, грамоты, остальные участники – грамоты и поощрительные подарки.

Уважаемые аромашевцы!

С 4 по 14 апреля проводится ДЕКАДА ПОДПИСКИ на II полугодие 2022 года, в рамках которой снижены цены на ряд подписных изданий.

Стоимость подписки на газету «Слава труду» в ДЕКАДУ ПОДПИСКИ составляет:

- на 6 месяцев – 604 руб. 98 коп.;
- на 3 месяца – 302 руб. 49 коп.;
- на месяц – 100 руб. 83 коп.

Цена льготной подписки на «СЛАВА ТРУДУ» сохранилась – 300 рублей за полугодовой комплект, 150 рублей – за три месяца. Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до 16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

ВСЕ, КТО ХОЧЕТ ОСТАВАТЬСЯ В КУРСЕ СОБЫТИЙ, ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



Пожарный инструктаж для беженцев из Украины

В целях профилактики пожарной безопасности отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Аромашевскому району совместно с сотрудниками социальной защиты населения посетили на территории муниципалитета дома временного размещения беженцев с Украины. Старший дознаватель Дмитрий Лёдов установил дымовой пожарный извещатель и объяснил принцип его работы. Специалисты провели инструктаж по правилам безопасности при поль-

зовании электроприборами, газовым оборудованием, объяснили, как пользоваться средствами пожаротушения, познакомили с правилами поведения в экстремальных ситуациях. В заключение беседы представитель социальной защиты Владимир Свиридюк вручил памятки прибывшим в район беженцам и напомнил телефоны вызова пожарной службы: 01 и 101.

Информация группы «Аромашевская пожарная часть» в «ВКонтакте»

12 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Новопетровцы провели Гагаринский урок



• Ко Дню космонавтики в учебных заведениях района прошёл ряд мероприятий. Так в Новопетровском филиале Аромашевской школы второклассники приняли участие в конкурсе рисунков «Космические фантазии», а восьмиклассники узнали много увлекательного на Гагаринском уроке «Космос – это мы». Старшеклассники также посмотрели документальный фильм «День космонавтики. Космос – это мы!», а затем показали свою информированность, отвечая на вопросы игры-викторины «Я знаю космос».

► Информация и фото Аромашевской школы.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);

А.А. Андреева – редактор радио

«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);

К.В. Самсонова – редактор сайта

«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 1872 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 29

ЦЕНА 12 РУБ. 39 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!